

## SULIHÓS PÁLYÁZAT 2022-23

### „LÉGY TE A SULIHÓS! LÁSS CSODÁT!”

2023 tavaszán neveztek be iskolánkat, A LÉGY TE A SULIHÓS! LÁSS CSODÁT!-programba. Idén, hazánk ad otthont az Atlétika világbajnokságnak, a világ harmadik legnagyobb sporteseményének. A szervezők egy, a programhoz kapcsolódó, iskolai sport pályázatot hirdettek.

Iskolánk kiemelt szakmai célja a sport, köztük az atlétika szeretetének népszerűsítése, valamint a mindennapi mozgás örömeinek átadása. A SULIHÓS program erre kiváló lehetőséget kínált. **Vállaltuk a kihívást!**

2023. április 18. és június 6. között, 7 héten át, az atlétika versenyszámai kaptak főszerepet a testnevelés órákon. Iskolai versenyeket szerveztünk. A programban negyediktől nyolcadik évfolyamig minden diákunk részt vett. A 7 hét alatt a gyerekek a lehető legtöbb atlétikához kapcsolódó mozgásformával (futó-, dobó és ugró versenyekkel) ismerkedtek és összemérhették gyorsaságukat, kitartásukat, erejüket, ruganyosságukat a társaikkal. A legjobban teljesítő gyerekeket és az önmagukhoz képest nagy erőfeszítést felmutató diákok teljesítményét egyaránt elismertük, díjaztuk. A SULIHÓS programot teljesítő iskolaként a világbajnokság szervezői 23 db ingyenes jegyet biztosítottak számunkra az augusztus 19-i esti programra. Fenntartónk, a Tatabányai Tankerületi Központ pedig az utazás biztosításával támogatta részvételünket.

A világbajnokság nyitó napján, kora délután indultunk Bábolnáról és izgalommal vártuk a nap sporteseményeit. A jó szervezésnek köszönhetően, biztonságosan tudtunk a gyerekekkel közlekedni a rendezvény helyszínei között. A beléptetést követően a világbajnokság külső helyszínére a szurkolói zónába értünk. A szabadtéri színpadon koncert volt éppen, a füves területen pedig az atlétikával kapcsolatos játékokat lehet kipróbálni. Délután öt órakor megnyitották a kapukat és végre beléphettünk a 35.000-fős Nemzeti Atlétikai Központba. A szektorunk kiváló helyen volt, jól tudtuk követni az izgalmas versenyszámokat. Élőben részt venni egy nemzetközi sporteseményen egészen más, mint a TV képernyőkön követni. A megnyitó ünnepség, a Köztársasági Elnök beszéde, a Nemzetközi Atlétika Szövetség elnökének köszöntője, a műsorban részt vevő dobosok, énekesek, és a vadászgépek repülése megadta az est alaphangulatát.

Este hét órától, az igazi főszereplők azonban a sportolók voltak. Egymást követték a versenyszámok, nem volt időnk unatkozni. Élőben követhettük nyomon a férfi 1500 m-es előfutamokat, a női hétpróba súlylökés és 200 méteres futás számát, a férfi diszkoszvetés selejtezőit, a férfi hármasugrás selejtezőit, a férfi 100 méteres előfutamokat, a férfi súlylökés döntőjét, a női 10.000 méteres döntőt és a 4x400m vegyesváltó döntőjét. Élőben szurkolhattak a gyerekek a világ számos országából érkező kiváló atlétának, köztük olimpiai és világbajnokoknak. Lelkesen buzdították a magyar atlétákat. Kiemelkedő sport teljesítményeket- világcsúcsot, bajnoki csúcsot, nemzeti és egyéni csúcsokat- és valódi sportembereket láthattunk. A sportolók képesek voltak a bukások után is felállni, a végsőig küzdeni.

Azt gondolom, hogy a női 10.000 méteres döntő és a 4x400m vegyesváltó döntő katartikus élmény volt mindenkinek.

Este 11 órakor indultunk haza, sok élménnyel gazdagodva.

Köszönöm a sport munkaközösség, a kollégák szakmai munkáját! Gratulálok minden tanulónak, aki lelkiismeretesen részt vett a programban. Köszönöm a szülők támogatását is! Eddig is és a jövőben is megragadunk minden pályázati lehetőséget a kollégákkal, amivel szakmailag gazdagíthatjuk a Bábolnai Általános Iskolások életét.

Bábolna, 2023. augusztus 20.

Bajcsainé Hajagos Ildikó intézményvezető





